
Úlohy z matematické analýzy
na cvičeńı 15. ř́ıjna 2025

1a Pro posloupnost {an}∞n=1 vypočtěte limity vybraných posloupnost́ı bk =
a2k, ck = a2k+1. Co odtud a z věty o limitě vybrané posloupnosti plyne
pro limitu posloupnosti {an}∞n=1?
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(−1)nn2 + 1

1c

an =
(−1)n(n+ 1)5

n6 + 1

1d Vypočtěte limity poslopupnost́ı bk = a4k+1, ck = a4k+2 pro

an =
(−1)(

n
2)(n+ 1)5
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2. Na obrázku je znázorněn pr̊uřez rotačně symetrickou nádobou v jed-
notkové mř́ıžce.

(i) Definujte funkce S, V , které charakterizuj́ı, jakým zp̊usobem plo-
cha hladiny a objem pod hladinou závisej́ı na výšce hladiny h.

(ii) Načrtněte graf funkce S.

(iii) Výpočtěte derivaci V ′. Jak tuto derivaci použijete k ověřeńı správ-
nosti výpočtu?


